

Састанак министара одбране Србије и Хрватске

Конкретизација активности

Министар одбране Небојша Родић, током дводневне посете Хрватској, састао се 3. марта са министром одбране Антом Котромановићем. Двојица министара сложили су се да је одбрамбена сарадња две земље у узлазној путањи, што потврђује и одржавање билатералне војне вежбе „Заједнички одговор 14“.



Договорен је и наставак започете размене полазника на највишем нивоу школовања официра (Ратна школа и Високе студије безбедности и одбране), као и могућности успостављања садржајније сарадње у области војне медицине, едукације, обуке, сарадње специјалних јединица и размене искустава из учешћа у мировним операцијама.

Значајан део разговора посвећен је питању предаје имовинско-правне и техничке документације војних некретнина на подручју Хрватске које су биле у надлежности бивше ЈНА и Савезног секретаријата за народну одбрану. Договорен је модалитет и динамика предаје документације која се пре свега односи на објекте ратног ваздухопловства и морнарице бивше ЈНА (ваздушне и поморске базе). Министар Котромановић је захвалио министру Родићу за предате аерофото снимке (материјал укључује приближно 38.500 снимака) из 1968. године, који ће олакшати поступак легализације објеката у Хрватској, који је у току.

Посебна пажња посвећена је процесу европских интеграција у чему ће Хрватска поделити своја искуства о учешћу у Заједничкој безбедносној и обрамбеној политици Европске уније. Континуирани дијалог, истакнуто је, како на билатералном тако и на мултилатералном нивоу, представља конкретан допринос стабилности, доброј сарадњи земаља у региону и развоју укупних билатералних односа две земље. ■

Састанак са амбасадором Индонезије

У разговору министра одбране Небојше Родића са амбасадором Индонезије, Семјуелом Самсоном, истакнуто је да две земље имају сарадњу засновану на међусобном уважавању и поштовању још од успостављања дипломатских односа 1954. године, преко изузетно плодне сарадње у оквиру Покрета несврстаних земаља, па све до данашњих дана.

Изражена је сагласност да су билатерални односи значајно унапређени у протеклом периоду, о чему сведочи управо завршени Сајам туризма чији је домаћин, уз Србију, била Индонезија. Тежиште сарадње у области одбране очекује се у унапређивању војномедицинске, војнообразовне и војноекономске сарадње, као и сарадње у борби против тероризма и размене искустава о учешћу у мировним операцијама.

Амбасадор Самсон је нагласио да је током боравка у Београду настојао да унапреди општу билатералну сарадњу и блискост два народа.

Министар Родић захвалио је амбасадору Самсону на исказаном труду и ентузијазму којим је након три године боравка у Београду оставио неизбрисив траг у развоју пријатељских односа две земље. ■

Сарадња са Међународном организацијом за миграције

На састанку министра одбране Небојше Родића са регионалним координатором Међународне организације за миграције (ИОМ), Ђанлуком Рокком изнета је потреба пружања помоћи мирнодопским и ратним војним ветеранима, војним инвалидима, као и подршка породицама и деци погинулих професионалних војника, кроз програме социјално-економске подршке и бриге о породици, као и њихово запошљавање на микроекономском нивоу покретањем предузетништва.

Министар Родић предложио је да се размотри могућност финансирања Пројекта социјалне адаптације и економске интеграције професионалних војника, старијих од 40 година, након истека уговореног рока у Министарству одбране и Војсци Србије. ■